



УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ



УХВАЛЕНО

Вчена рада ДВНЗ
«Університет банківської справи»

Протокол № 4 від _____
«20» грудня 2018 р.



ЗАТВЕРДЖЕНО


Проректор ДВНЗ
«Університет банківської справи»

А.Я. Кузнецова
«20» грудня 2018 р.

**Зведений тематичний план
науково-дослідної роботи
Державного вищого навчального закладу
«Університет банківської справи»
на 2019 рік**

ПОГОДЖЕНО

Проректор з наукової роботи


О.І. Барановський
«20» грудня 2018 р.

**Зведений тематичний план науково-дослідної роботи
Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи»
на 2019 рік**

I. Науково-дослідні роботи, що передбачають фінансування за рахунок коштів загального фонду

1. Науково-дослідні роботи, що передбачають фінансування за рахунок Міністерства освіти і науки України

Назва проекту	Мета та завдання дослідження	Планова кошторисна вартість, тис. грн.	Керівник проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Відповідальний виконавець проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)
1.1. Фундаментальні дослідження				

<p>Теорія та методологія трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни (01/01/2017 – 31/12/2019) (№0117U002441)</p>	<p>Мета проекту – розроблення теоретико-методологічних засад і формування науково-методичного забезпечення трансформаційних процесів фінансового сектору економіки країни в умовах синергетичного розвитку глобального інформаційного постіндустріального суспільства та розробка національної моделі розбудови фінансового сектору економіки України на середньо- і довгострокову перспективи. Завдання проекту: 1) обґрунтувати наукову основу концепції та методичні засади трансформації фінансового сектору економіки країни в умовах розвитку глобального інформаційного постіндустріального суспільства на засадах системної синергії; 2) визначити зміст, принципи, методи та форми структурних і функціональних трансформаційних процесів у фінансовому секторі економіки країни; 3) виявити закономірності трансформаційних процесів у фінансовому секторі; 4) визначити передумови, проблеми та перспективні напрями структурної і функціональної трансформації фінансового сектору в Україні; 5) провести компаративний аналіз трансформаційних процесів у фінансовому секторі та практики їх регулювання в країнах світу та в Україні; 6) розробити прогнозно-аналітичну систему для оцінки та передбачень розвитку трансформаційних процесів у фінансовому секторі економіки країни на основі використання економіко-математичних моделей; 7) вивчити основні науково-методичні підходи щодо оцінювання і прогнозування соціально-економічних та синергетичних ефектів трансформації та запропонувати удосконалений науково-методичний підхід щодо оцінювання і прогнозування ефективності трансформаційних процесів; 8) визначити та обґрунтувати прогнозні результати і очікувані соціально-економічні та синергетичні ефекти</p>	<p>1490,0 / 4470,0</p>	<p>Барановській О. І., д-р екон. наук, проф.</p>	<p>Боярко І. М., канд. екон. наук, доц.</p>
---	---	------------------------	--	---

	<p>трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни; 9) розробити систему показників якості трансформаційних процесів у фінансовому секторі (в цілому та у розрізі його складових) з урахуванням вимог щодо реалізації національних фінансових інтересів у сфері підтримки фінансово-економічної безпеки, фінансової стійкості, конкурентоспроможності, інформаційної прозорості та інституційної ефективності фінансового сектору; 10) розвинути теоретико-методологічні засади моделювання та управління ризиком суб'єктів фінансового сектору країни в умовах системної фінансово-економічної нестабільності та значного рівня невизначеності зовнішнього і внутрішнього середовища; 11) вдосконалити науково-методичні підходи з оцінювання стану фінансового сектора в цілому та його складових з урахуванням поточної якості трансформаційних процесів з точки зору фінансової стійкості, фінансової безпеки, конкурентоспроможності, інформаційної прозорості та інституційної ефективності та їх інтегральної оцінки; 12) обґрунтувати механізми та інструменти регулювання структурних і функціональних трансформаційних процесів у фінансовому секторі в цілому та для його складових на засадах системної синергії; 13) розвинути систему інструментів реалізації методу інституціонального регулювання збалансованості фінансових ресурсів держави в умовах трансформації фінансового сектору країни, адаптувати методологічні положення теорії ігор для моделювання реакції учасників фінансового ринку в разі застосування окремих інструментів інституціонального регулювання збалансованості фінансових ресурсів держави; 14) розробити національну модель розбудови фінансового сектору економіки України на середньо- і довгострокову</p>			
--	---	--	--	--

	перспективи з формуванням відповідних стратегічних і програмних документів щодо її реалізації, пропозицій щодо удосконалення нормативно-правового забезпечення питань розвитку і функціонування фінансового сектору.			
Моделювання фінансової стабільності руху фінансових потоків економічних агентів країни в умовах глобалізації (01/01/2018 – 31/12/2019) (№0118U003772)	<p>Метою проекту є розвиток теоретичних основ забезпечення фінансової стабільності руху фінансових потоків економічних агентів; формалізація підходів до забезпечення фінансової стабільності з урахуванням фактору безпеки, а також розробка науково обґрунтованих рекомендацій використання інструментів регулювання дисбалансів в структурних секторах економіки України в умовах глобалізації.</p> <p>Поставлена мета передбачає вирішення наступних наукових завдань: 1) - узагальнення теоретичних аспектів забезпечення фінансової стабільності; 2) формалізація підходів щодо забезпечення фінансової стабільності; 3) стрес-тестування фінансової стабільності з урахування фактору безпеки; 4) розробка рекомендацій щодо вдосконалення інструментарію регулювання дисбалансів в структурних секторах економіки України.</p>	300,0 / 600,0	Самородов Б. В., д-р екон. наук, проф.	Азаренкова Г.М., д-р екон. наук, проф.

2. Гранти Державного фонду фундаментальних досліджень, Президента України

Назва проекту	Мета та завдання дослідження	Планова кошторисна вартість, тис. грн.	Керівник проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Відповідальний виконавець проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)
2.1. Гранти Президента України				
–	–	–	–	–
2.2. Гранти Державного фонду фундаментальних досліджень				

3. Дослідження, прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за державним замовленням та за державними цільовими програмами

Назва проекту	Назва пріоритетного напрямку розвитку науки і техніки	Мета проекту	Опис (перелік) кінцевої науково-технічної продукції, що буде створена в результаті виконання проекту	Планова кошторисна вартість, тис. грн.	Керівник проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Відповідальний виконавець проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)
–	–	–	–	–	–	–

II. Науково-дослідні роботи, що передбачають фінансування за рахунок коштів спеціального фонду

4. Проекти за програмами міжнародного співробітництва⁵

Назва грантової програми	Назва проекту	Термін виконання	Мета проекту	Керівник проекту (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Плановий обсяг проектної заявки, тис. грн.
Проект міжнародної допомоги “Трансформація фінансового сектору в Україні FST”	«Оновлення (переробки) та впровадження оновлених навчальних матеріалів (навчальної програми, підручника, робочого зошита) та інтерактивного електронного підручника з курсу «Фінансова грамотність» як складова проекту USAID «Трансформація фінансового сектору в Україні (FST)»	10.2018 -06.2019 рр.	Оновлення та впровадження оновлених навчальних матеріалів та інтерактивного електронного підручника з курсу «Фінансова грамотність»	д.е.н., проф. Смовженко Т.С.	89,5

5. Господовірна тематики

Назва науково-дослідної роботи	Замовник	Реквізити укладеного договору (дата, номер угоди)	виконання	Керівник проекту (посада, вчені звання, науковий ступень)	Відповідальний виконавець (посада, вчені звання, науковий ступень)	Договірна вартість виконання НДР/планова кошторисна вартість, тис. грн.
Формування комплексної програми виходу Львівського локомотиворемонтного заводу з проблемного фінансово-економічного стану	Приватне акціонерне товариство "Львівський локомотиворемонтний завод"		12.2018-03.2019	Вознюк М.А., д.е.н., доцент	Пшик Б.І., д.е.н., професор	30,0
Соціальна відповідальність в контексті інноваційного розвитку	ТОВ "Айкю Холдинг"	№179 від 09.10.2018 р.	10.2018-28.02.2019	Жеребило І.В., к.е.н., доцент	Пшик Б.І., д.е.н., професор	25,0

III. Ініціативні, що здійснюються у межах робочого часу науково-педагогічних працівників кафедр

6. Внутрішньоінститутські та кафедральні НДР

з/п	Назва дослідження	Керівник НДР (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Відповідальний виконавець НДР (ПІБ, посада, вчені звання, науковий ступень)	Кафедра, навчально-науковий інститут	Термін виконання	Очікувані результати у 2019 році
<i>Львівський навчально-науковий інститут</i>						
Наукова школа: Інтелектуалізація інформаційних систем і підтримка прийняття рішень в економіці і освіті						
1.	Система логіко-математичної	Русинко М.К., к.ф.-м.н., доцент	Засадна Х.О., к.ф.-м.н., доцент	Кафедра економіки та інформаційних	01.2017-	-дослідити проблему створення інтерактивного

	підготовки фахівців фінансово-кредитних установ (№ 0117U002442) <i>прикладна</i>			технологій ЛННІ ДВНЗ «УБС»	12.2019 рр.	середовища навчання та впровадження інноваційних практико орієнтованих технологій в освітній процес вищих навчальних закладів економічного профілю з метою підвищення його ефективності та набуття студентами практичних навичок і професійних компетентностей; -зробити висновки стосовно запозичення досвіду застосування комп'ютерних бізнес-симуляцій вищими начальними закладами України з метою забезпечення розвитку креативності майбутніх фахівців з фінансів для України та світу.
Наукова школа: Обліково-аналітичне і контрольне забезпечення менеджменту суб'єктів господарювання						
2.	Теоретико-методологічні та організаційні засади обліково-аналітичного й контрольного забезпечення менеджменту суб'єктів господарювання (№0118U001258)	Рудницький В.С., д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і аудиту	Шурпенкова Р.К. к.е.н., доцент	Кафедра обліку і оподаткування ЛННІ ДВНЗ «УБС»	01.2018 – 12.2020 рр.	Написання монографії
Наукова школа: Економічний розвиток в умовах глобалізації						

3.	Європейські цінності та традиції економічної науки (ДР № 0117U002443)	Хмелярчук М. І., д.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки та інформаційних технологій	Горбачевська О. В., к.е.н., доц.	Кафедра економіки та інформаційних технологій ЛННІ ДВНЗ «УБС»	01.2017-12.2021 рр.	<p>Визначення внеску європейської класичної школи у формування класичних традицій української економічної думки XIX ст. та її вплив на становлення Київської школи в економічній науці, формування її ціннісних орієнтацій та традицій.</p> <ul style="list-style-type: none"> - досягнення кейнсіанства та монетаризму як фундаментальної методологічної основи в проведенні фіскальної та монетарної політики; - методологічний підхід, за яким економічну теорію доцільно розглядати як галузь знань, яка розкриває явища, процеси, які формують основу теоретичної бази соціальних дисциплін і формують прийнятий понятійно-категоріальний апарат соціальних наук; - теоретичне обґрунтування використання філософії розвитку науки й наукового пізнання в економічній
----	---	--	----------------------------------	---	---------------------	---

						<p>науці з позиції аналізу її класичної моделі;</p> <ul style="list-style-type: none"> - методологічний підхід, за яким економічну теорію доцільно розглядати як теоретичну базу соціальних наук, що формують спільний поняттєво-категоріальний апарат; теоретичне обґрунтування використання концептуальних новацій неокласиків, що забезпечено акцентом на граничний аналіз; розгляд функцій економічної науки за допомогою комплексно-функціонального підходу з визначенням такої функції як формування інтелекту як форми економічного ресурсу; інтерпретація економічних цінностей як ментального утворення в економічній науці.
4.	Імперативи теорії та практики економічного розвитку в умовах глобалізації	Хмельярчук М. І., зав. кафедри економіки та інф. технологій, д.е.н., доцент	Хмельярчук М. І., зав. кафедри економіки та інф. технологій, д.е.н., доцент	Кафедра економіки та інформаційних технологій ЛННІ ДВНЗ «УБС»	2019 – 2021 рр.	<ul style="list-style-type: none"> • обґрунтування теоретико-методологічних засад глобальних трансформацій та форм їх впливу на функціонування

						<p>економічної системи на макро-, мезо- та мікроекономічному рівнях;</p> <ul style="list-style-type: none"> • обґрунтування методологічних засад розвитку економічної науки в умовах глобалізації; уточнення, систематизація та структуризація поняттєво-категоріального апарату економічної науки в умовах глобалізації; • розвиток методик діагностики функціонування сучасної глобальної економічної системи в умовах перманентної невизначеності та дослідження асиметрій соціально-економічного розвитку в умовах глобалізації;
Наукова школа: Особливості взаємодії ринків праці ЄС та України в умовах глобалізації						
5.	Гуманітарні аспекти розвитку соціального забезпечення в Україні (№0118U001259)	Скринник З.Е., професор кафедри менеджменту та соціальних наук, д.ф.н., проф.	Скринник З.Е., професор кафедри менеджменту та соціальних наук, д.ф.н., проф.	Кафедра менеджменту та соціально соціально-гуманітарних дисциплін ЛННІ ДВНЗ «УБС»	01.2018 – 12.2019 рр.	Результатом дослідження має бути отримання та систематизація наукових знань у сфері соціальної підтримки громадян, яку українське суспільство реалізує у період кардинальних

						соціально-економічних реформ, відповідно до особливостей економічного, національно-культурного та соціально-культурного розвитку країни, виявлення шляхів реформування системи соціального забезпечення та захисту, а також уточнення і практична реалізація формування відповідних компетентностей для підготовки фахівців для цієї системи. Кінцевим продуктом дослідження має бути підготовка та публікація навчального посібника «Основи соціального забезпечення в Україні».
6.	Корпоративна культура в контексті синергії науки та виробництва (№0118U001260)	Семів Л.К., завідувач кафедри менеджменту та соціальних наук, д.е.н., проф.	Калинець К.С., доцент кафедри менеджменту та соціальних наук, к.е.н.	Кафедра менеджменту та соціально-гуманітарних дисциплін ЛННІ ДВНЗ «УБС»	01.2018 – 12.2019 рр.	Підготовка, проведення та узагальнення результатів соціологічного дослідження щодо розвитку корпоративної культури вітчизняних організацій.
<i>Харківський навчально-науковий інститут</i>						
Наукова школа: Наукові засади руху фінансових потоків економічних агентів						

7.	Управління фінансовим станом підприємства в умовах невизначеності	Самородов Б.В., д.е.н., професор	Іващенко М.В., к.е.н., доцент	ХННІ ДВНЗ «УБС»	12.2018-12-2021 рр.	Публікації за тематикою НДР
Черкаський навчально-науковий інститут						
Наукова школа: Банківництво в системі сталого економічного розвитку						
8.	Теоретичні засади та практичний інструментарій управління діяльністю банків на ринку похідних фінансових інструментів (№0117U003837) <i>фундаментальна</i>	Пантелеєва Н.М., професор кафедри фінансів та банківської справи, д.е.н., доцент	Діденко С.В., старший викладач кафедри фінансів та банківської справи	кафедра фінансів та банківської справи ХННІ ДВНЗ «УБС»	2018-2020 рр.	2-й етап: - розгляд світових тенденцій розвитку ринків похідних фінансових інструментів. - визначення передумов, інституційного забезпечення та характеристика монетарних чинників розвитку ринку похідних фінансових інструментів в Україні. аналіз діяльності банків на ринку похідних фінансових інструментів в Україні.
Наукова школа: Обліково-аналітичне і контрольне забезпечення менеджменту суб'єктів господарювання						
9.	Формування системи забезпечення фінансової стабільності кредитних установ: інституційний та обліковий аспект (№0118U001042) <i>фундаментальна</i>	Хуторна М.Е., професор кафедри фінансів та банківської справи, к.е.н., доцент	Гончаренко О.О., професор кафедри обліку і оподаткування, к.е.н., доцент	кафедра фінансів та банківської справи кафедра обліку і оподаткування ХННІ ДВНЗ «УБС»	2018-2021 рр.	2-й етап: - обґрунтування та розвиток методологічних засад формування системи забезпечення фінансової стабільності кредитних установ; визначення особливості забезпечення фінансової стабільності кредитних установ у розрізі їх видів, фаз життєвих циклів; розвиток методології дослідження та діагностика внутрішніх дисбалансів у діяльності кредитних установ в умовах об'єктивної інформаційної асиметрії економічного простору; дослідження сутності та обґрунтування особливості модифікації принципів бухгалтерського обліку кредитних установ; обґрунтування напрямків розвитку елементів методу бухгалтерського обліку в кредитних установах; удосконалення підходів до побудови облікової політики кредитних установ; розробка методичного

						забезпечення бухгалтерії діяльності кредитних установ.
Наукова школа: Економічний розвиток в умовах глобалізації						
10.	Цифрова економіка: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку (№0117U003836) <i>фундаментальна</i>	Пантелеєва Н.М., професор кафедри фінансів та банківської справи, д.е.н., доцент	Жежерун Ю.В., доцент кафедри фінансів та банківської справи, к.е.н.	кафедра фінансів та банківської справи кафедра обліку і оподаткування кафедра менеджменту та інформаційних технологій ЧННІ ДВНЗ «УБС»	2018-2020 рр.	2-й етап: - дослідження цифрових трансформацій реального сектору економіки, Індустрії 4.0; - характеристика процесів цифровізації фінансового сектору, фінансової інфраструктури цифрової економіки; - виявлення характеристичних ознак формування цифрового суспільства як трансформаційного потенціалу основних соціальних інститутів; - компаративний аналіз державної політики та державного управління в контексті цифровізації економіки; - дослідження цифрової економіки в умовах прискореного розвитку глобалізаційних процесів та постіндустріального суспільства; - виявлення основних тенденцій особливості цифрових трансформацій національних економік розвинутих країн світу.
11.	Модернізація вітчизняної правової системи в умовах євроінтеграції України (№0118U004231) <i>фундаментальна</i>	Брайченко С.М., доцент кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін, к.ю.н.	Басанська Н.В., завідувач кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін, к.ю.н., доцент	кафедра права та соціально-гуманітарних дисциплін ЧННІ ДВНЗ «УБС»	2018-2020 рр.	2-й етап: - дослідження діяльності органів державної влади та недержавних інституцій і визначення теоретико-правових напрямків вдосконалення їх діяльності; - визначення основних тенденцій та окреслення особливостей і трансформації правових засад діяльності ЄС.
Інститут банківських технологій та бізнесу						
Наукова школа: Обліково-аналітичне і контрольне забезпечення менеджменту суб'єктів господарювання						

12.	Інформаційно-аналітичне забезпечення та внутрішній контроль сталого розвитку корпоративних систем (№ 0117U004228) <i>фундаментальна</i>	Сулима М.О. завідувач кафедри обліку і аудиту, к.е.н., доцент	Підвисоцька Л.Я. к.е.н., доцент	кафедра обліку та оподаткування ІБТБ ДВНЗ «УБС»	2017- 2019 рр.	публікація наукових статей та тез доповідей, впровадження у навчальний процес
Наукова школа: Фінансова безпека держави, суб'єктів господарювання та фінансових інститутів						
13.	Розвиток індустрії фінансових послуг в Україні (д.р. №0117U4229)	Міщенко С.В., д.е.н., доцент	Боярко І.М. к.е.н., доцент	кафедра фінансів, банківської справи та страхування ІБТБ ДВНЗ «УБС»	2017- 2019 рр.	публікація наукових статей та тез доповідей, впровадження у навчальний процес
14.	«Механізм фінансового забезпечення інноваційного процесу в АПК»	Вовчак О.Д., д.е.н., проф..	Денис О.Б., д.е.н., доцент.	кафедра фінансів, банківської справи та страхування ІБТБ ДВНЗ «УБС»	2019- 2020 рр.	публікація наукових статей та тез доповідей, впровадження у навчальний процес
15.	Оцінка ефективності заходів соціальної відповідальності банків з державною участю в Україні	Смовженко Т.С., д.е.н., проф.	Огородник В.В., к.е.н., доцент	кафедра фінансів, банківської справи та страхування ІБТБ ДВНЗ «УБС»	2019- 2020 рр.	публікація наукових статей та тез доповідей, впровадження у навчальний процес

Проректор з наукової роботи

Начальник науково-дослідної частини



О.І. Барановський

І.М.Боярко